
Anleitung 
Bremshebelverbreiterung 1100/1150/1200GS

Mai 2004

Lieferumfang:
1 x Bremshebelverbreiterung mit
      Unterteil
1 x Senkkopfschraube M5x12
1 x U-Scheibe M5 
1 x Mutter selbstsichernd M5

TOURING   RALLYE   RACING    TECHNOLOGY

01-044-0220-0   01-040-0239-0
01-040-0249-0  

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog oder im Internet unter WWW.TOURATECH.DE.

Montage:
Legen Sie das Oberteil auf den 
Bremshebel wie im oberen Bild.

Unterteil  von unten wie im 
unteren Bild in den Bremshebel 
einschieben und mit der 
Senkkopfschraube,U-Scheibe 
und Mutter verschrauben.



TOURING   RALLYE   RACING    TECHNOLOGY

01-044-0220-0   01-040-0239-0
01-040-0249-0  

Installation Instructions 
Brake Pedal Extension R11xxGS/1200GS

Contains:
1 x brake pedal extension top part
1 x brake pedal extension lower part
1 x M5x12 screw
1 x M5 washer
1 x M5 self securing nylock nut

These instructions are at our current level of knowledge.  Legal requirements do not exist.  Technical issues subject to change.

Installation:
Lay the top piece on 
the brake pedal as 
shown on top photo.  
Now set the other 
piece under it as 
shown on photo and 
attach with the M5x12 
bolt, M5 washer and 
M5 nylock nut.  The 
two brake pedal 
extension plates 
"sandwich" the brake 
pedal.


	Seite1
	Seite2

